



మనం ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం - మాబాబాబాద్

గురువారం | 09 | నవంబర్ | 2023 | పేజీలు : 14



ఇల్లందు బిఆర్ఎస్ కు బీటలు



గార్లలో పలువురు మూకమ్మడి రాజీనామాలు కాంగ్రెస్ లో డివి చేరేందుకు రంగం సిద్ధం హరిసింగ్ ఒంటిద్దు పోకడలతో విసిగిన క్యాడర్ కాంగ్రెస్ హవా వీస్తుండడంతో అటు వైపు మళ్లించు

ఖమ్మం చరిత్రలో ఇన్ని నిధులు ఎప్పుడైనా వచ్చాయా..

బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, నవంబర్ 8(మనం బ్యూరో): ఖమ్మం నియోజకవర్గ చరిత్రలో ఏనాడైనా మంత్రి పదవి వచ్చిందా.. ఇంత అభివృద్ధి జరిగిందా అని మంత్రి, బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ ఎమ్మెల్యే గా, మంత్రి గా ఉండటం వల్లే నేడు రూ.2500 కోట్ల రూపాయలు తీసుకొచ్చామన్నాడు. ఖమ్మం నగరం 48వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోట గోవిందమ్మ రామారావు అధ్యక్షులు సారథి నగర్ లో, 26వ డివిజన్ చర్ల కాంపౌండ్ లో మేయర్ పుసుకొట్ల నిరజ రాంబాబు అధ్యక్షులు జరిగిన అత్యంత సమ్మేళనంలో పువ్వాడ మాట్లాడారు. గడచిన 75 ఏళ్లలో నగరంలో ఇంత అభివృద్ధిని ఏ పార్టీలు కూడా చేయలేదన్నారు. కేవలం రాజకీయ పార్టీల ప్రయోజనాల కోసమే వాడుకున్నారని విమర్శించారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చినంత సబ్బాండ వర్షాల, ప్రజా అవసరాల కోసం అనేక పనులు, సౌకర్యాలు కల్పించినట్లు తెలిపారు. గడచిన 10 ఏళ్లలో ఖమ్మం **14లో..**

ఇల్లందు, నవంబర్ 8 (మనం న్యూస్): ఇల్లందు బిఆర్ఎస్ కు బీటలు వారతున్నాయి. ఇల్లందు నియోజకవర్గ పరిధిలో బుద్దవారం బిఆర్ఎస్ ప్రచార సభకు బయలుదేరిన హరిప్రియ నాయక్ కు అడుగడుగునా నల్ల జెండా నిరసనల తో అడ్డుకున్నారు. మాజీం చేసావ్, నీవల్ల మాకు ఏంటి మా వల్ల నున్న గెలిచావు మాజీం చేసావ్ అని నీలదియడంతో అసహనానికి గురైన హరి ప్రీయ నాయక్ బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ముందుకు సాగాలి అని చెప్పడంతో అడ్డుకున్న వారిని ఓ తరుణంలో విరుపక్షాల మధ్య తోపులాట జరిగింది. బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఎక్కువ మంది ఉండడంతో వారిని పక్కకు నెట్టి ప్రచారానికి ముందుకు సాగారు. ఇదే తరుణంలో ఇల్లందు నియోజకవర్గ పరిధిలోని గార్ల మండలంలో మూకుముడిగా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీకి రాజీనామాలు

చేశారు. జడ్పీటీసీ పివెసిఎస్ చైతన్ ఆరుగురు సర్పంచులు 8 మంది సొసెటీ డైరెక్టర్ తో సహా ఆరుగురు మాజీ సర్పంచులు 50 మందికి పైగా వార్డు మెంబర్లు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నేతల ఒంటెద్దు పోకడలను నిరసిస్తూ మూకమ్మడి రాజీనామాలు చేశారు. రాజీనామా చేయటం ఒకటి కాక ప్రత్యర్థిగా వ్యవహరిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి డిఆర్ఎస్ ను నియోజకవర్గ పరిధిలో బీటలు వారే పరిస్థితి ఏర్పడింది అని రాజకీయ విశ్లేషకులు తమ అభిప్రాయాన్ని వ్యక్త పరుస్తున్నారు. ఇదే కాకుండా నియోజకవర్గ పరిధిలో మంగళవారం రాకపోయినా గూడెం గ్రామం నుండి గ్రామ గ్రామాలు కూడా బిఆర్ఎస్ పార్టీ న్యూ డెవలప్ మెంట్ పార్టీ నుండి అధిక సంఖ్యలో పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కండునాలు కప్పుకున్నారు. గార్ల నుండి బిఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసే ఖమ్మంలో పొంగులేటి **14లో..**

25 రోజులు కష్టపడితే వచ్చేది ఇందిరమ్మ రాజ్యమే..

- కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు పై నివేదిక ఇచ్చిన కూడా ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారు..

- కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ప్రశ్న

- విలేకరుల సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ, పాలేరు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

ఖమ్మం, నవంబర్ 8(మనం బ్యూరో): కాంగ్రెస్ అభిమానులు, కార్యకర్తలు ఇంకా 25 రోజులు కష్టపడితే వచ్చేది మన రాజ్యమే.. ఇందిరమ్మ రాజ్యమే అని మాజీ ఎంపీ, పాలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. బుద్దవారం పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి నివాస గృహంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు... ఎవరు ఎన్ని బెదిరింపులు, కేసులు నమోదు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీలో భయపడే వారు ఎవరు లేరని అన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు అవినీతి బయటకు వచ్చిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు గురించి ప్రజలకు గొప్పలు చెప్పిన రూపశిల్పి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అవినీతి పై దర్యాప్తు సంస్థలు నివేదికలు ఇచ్చిన కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదో ప్రజలకు చెప్పాలన్నారు. రాజీయే రోజుల్లో వర్షాలు, వరదలు వస్తే కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కూలిపోయే ప్రమాదం ఉందని నివేదికలో ఉందన్నారు. ఇంత ప్రమాదం ఉంటే ఎందుకు



చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ప్రశ్నించారు. రేపు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు తో ప్రజల ఆస్తి నష్టం, ప్రాణ నష్టం జరిగిన తర్వాత స్పందిస్తారా అంటూ ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికైనా కేంద్ర ప్రభుత్వం కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు రూపకల్పా కేసీఆర్ అందులో భాదీతులపై కేసులు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్త బోర్డర్ల సైనికులు పనిచేసి విధంగా పని చేయాలన్నారు.



అవినీతి, అరాచక, పోలీస్ రాజ్యం నడుస్తోంది...

రోడ్ డిపోలో ఖమ్మం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం, నవంబర్ 8(మనం బ్యూరో): అటు రాష్ట్రంలో అటు ఖమ్మం నగరంలో అవినీతి, అరాచక, పోలీసు రాజ్యం నడుస్తోందని మాజీ మంత్రి, ఖమ్మం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. బుద్దవారం ఉదయం 23, 24, 26 డివిజన్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల అధ్యక్షులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో తుమ్మల మాట్లాడుతూ అతను సంపాదన కోసం భూ కబ్జాలు, బెదిరింపులు, మట్టి గుట్టలు, ఇసుక మాఫియా నుండి మొదలు చివరకు చిన్న పిల్లల భవిష్యత్తును అగం చేసే గంజాయి, డ్రగ్స్, గుట్టా లాంటి మాఫియాను కూడా ప్రోత్సహించే దుర్మార్గపు పరిస్థితులు నెలకొన్నాయన్నారు. అందుకే అలాంటి **14లో..**

బాణోత్ మదన్ లాల్ గ నామినేషన్ విజయవంతం చేయండి

వైరా, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్): వైరా నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి బాణోత్ మదన్ లాల్ శుక్రవారం వైరా లో నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ మండల పట్టణ అధ్యక్షులు బాణాల వెంకటేశ్వరరావు, మద్దెల రవి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ ఈ నామినేషన్ కార్యక్రమంలో వైరా కొనిజర్ల ఏనుగురు జూలూరుపాడు కారేపల్లి మండలాల్లోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజాప్రతినిధులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు వైరా లోని క్యాంపు కార్యాలయానికి చేరుకోవాలని, మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు మదన్ లాల్ నామినేషన్ వేయడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త గ్రామాల్లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలను వివరించి కేసీఆర్ మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి అయ్యేవిధంగా బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి మదన్ లాల్ ను గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్



ముళ్ళపాటి సీత రాములు, దిశ కమిటీ సభ్యులు కట్టా క్రిష్ణారావు, వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ పసుపులేటి మోహనరావు, సమన్వయ కర్త బోయినపల్లి క్రిష్ణా మూర్తి, వర్తక సంఘం అధ్యక్షులు కౌన్సిలర్ వనమా విశ్వేశ్వరరావు, జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ కాపా మురళి క్రిష్ణా, జడ్పీటీసీ నంబురి కనకదుర్గ, కౌన్సిలర్ డాక్టర్ కోటయ్య, కౌన్సిలర్ చాల్లగొండ నాగేశ్వరరావు, లాగడపాటి ప్రభాకర్, జిల్లా పరిషత్ కో ఆప్పన్న సభ్యుడు లాల్ మహ్మద్, రామాలయం చైర్మన్ మిట్టపల్లి సత్యం బాబు, మొరంపుడి

ప్రసాద్, మాదినేని ప్రసాద్, మొరంపుడి బాబు రావు, దోంతేబోయన వెంకటేశ్వర్లు, నూకల వాసు, మరికంటి శివ, ఏడుసురి శ్రీనివాస్ రావు, దొంతేబోయన గోపి, కామినేని శ్రీనివాస్ రావు, మున్సిపాలిటీ కో ఆప్పన్న సభ్యుడు బిబా, తాడికమళ్ళ నాగేశ్వరరావు, సాదం రామారావు, దాసరి శ్రీనివాస్ రావు, కొణతాల పల్లి సుబ్బారావు, ఉయ్యరి రమ క్రిష్ణా, మేరుగు రత్న రాజు, ముల దుర్గా ప్రసాద్, పణితి సురేష్, మడుపల్లి క్రిష్ణా, వీలాసాగరం నరేష్, నారపోగు కిరణ్, నల్లగొండ నాని, గోరంట్ల చందు, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

6వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

వైరా, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్): వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 6వ వార్డులో గురువారం వైరా నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి బాణోత్ మదన్ లాల్ విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ గడపగడపకు కేసీఆర్ భరోసా తో ప్రచార కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఇంటికి వెళ్ళిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేసీఆర్ సంక్షేమం గురించి వివరిస్తూ తెలంగాణ రాకముందు ఏ విధంగా అభివృద్ధి ఉంది, తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత అభివృద్ధి ఏ విధంగా ఉందో ఒకసారి ఆలోచించాలి అన్నారు, తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిరంతరం శ్రమిస్తున్నారని అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి దే అన్నారు. కేసీఆర్ ఆశీస్సులతో వైరా నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న బాణోత్ మదన్ లాల్ కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ ముళ్ళపాటి సీత రాములు, దిశ కమిటీ సభ్యులు కట్టా



క్రిష్ణారావు, వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ పసుపులేటి మోహనరావు, సమన్వయ కర్త బోయినపల్లి క్రిష్ణా మూర్తి, వర్తక సంఘం అధ్యక్షులు కౌన్సిలర్ వనమా విశ్వేశ్వరరావు, జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ కాపా మురళి క్రిష్ణా, కౌన్సిలర్ మాదినేని సునీత ప్రసాద్, కౌన్సిలర్ డాక్టర్ కోటయ్య, కౌన్సిలర్ చాల్లగొండ నాగేశ్వరరావు, లాగడపాటి ప్రభాకర్, జిల్లా పరిషత్ కో ఆప్పన్న సభ్యుడు లాల్ మహ్మద్, రామాలయం చైర్మన్ మిట్టపల్లి సత్యం బాబు, మొరంపుడి ప్రసాద్, మాదినేని ప్రసాద్, మొరంపుడి బాబు రావు, దోంతేబోయన వెంకటేశ్వర్లు, నూకల

వాసు, మరికంటి శివ, ఏడుసురి శ్రీనివాస్ రావు, దొంతేబోయన గోపి, కామినేని శ్రీనివాస్ రావు, మున్సిపాలిటీ కో ఆప్పన్న సభ్యుడు బిబా, ఉండ్ర శ్యామ్ బాబు, తాడిక మళ్ళ నాగేశ్వరరావు, తడికమళ్ళ నాగేశ్వరరావు, చింతలపూడి వెంకటేశ్వరరావు, దాసరి శ్రీనివాస్ రావు, కొణతాల పల్లి సుబ్బారావు, ఉయ్యరి రమ క్రిష్ణా, మేరుగు రత్న రాజు, ముల దుర్గా ప్రసాద్, పణితి సురేష్, మడుపల్లి క్రిష్ణా, వీలాసాగరం నరేష్, నారపోగు కిరణ్, నల్లగొండ నాని, గోరంట్ల చందు, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేవంతన్న పుట్టిన రోజు వేడుక

ఖమ్మం రూరల్, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్): టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా సాయి గణేశ్ నగర్ లోని కాంగ్రెస్ పాలేరు నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో కేక్ కటింగ్ వేడుకను బుధవారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి కేక్ కట్ చేశారు. వేడుకలో కాంగ్రెస్ ఖమ్మం రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు కళ్లెం వెంకటరెడ్డి, నాయకులు కన్నేటి వెంకన్న, శ్రీనివాస్, బోడ వెంకన్న, రాజశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ లో చేరిన నేలపట్ల సర్పంచ్

- 50 సీపీఎం కుటుంబాలు చేరిక



కూసుమంచి, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్): మండలంలోని నేలపట్ల గ్రామ సీపీఎం సర్పంచ్ రెంటాల ధనమ్మ ఆ పార్టీని వీడి కాంగ్రెస్ గూటికి చేరారు. ఆమెతోపాటు మాజీ ఎంపీటీసీ, వార్డు సభ్యుడు సహా 50 కుటుంబాల వారికి బుధవారం కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి నేలపట్ల వెళ్లి పార్టీ కండువాల కప్పి ఆహ్వానించారు. రెండు పర్యాయాల బీ ఆర్ ఎస్ పాలన నచ్చక శీనమ్మ వెంట నిలిచిన మీ అందరికీ అండగా ఉంటామని అభయమిచ్చారు. ఇంకా కాంగ్రెస్లో చేరిన వారిలో మాజీ ఎంపీటీసీ రెంటాల శ్రీనివాసరావు, మాజీ సర్పంచ్ పాలకుర్తి వీరబాబు, వార్డు సభ్యుడు వార వీరభద్రం, నీటి సంఘం చైర్మన్ నూకల బాబు, తుడుం కోటయ్య, ప్రభాకర్ రావు తదితరులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బజ్జారి వెంకటరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీ జూపల్లి గోపాలరావు, నాయకులు హాఫీరుద్దీన్, జొన్నలగడ్డ రవి, రామిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

రేగులతండాలో బీఆర్ఎస్ కు బాయ్.. బాయ్

- పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి సమక్షంలో 70 కుటుంబాలు కాంగ్రెస్ లో చేరిక



ఖమ్మం రూరల్, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్): మండలంలోని రేగుల తండాలో 70 కుటుంబాల వారు బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్లో చేరారు. కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి బుధవారం వీరికి పార్టీ కండువాల కప్పి ఆహ్వానించారు. సీపీఐ తో ఆత్మీయ సమావేశం.. : రేగుల తండాలో సీపీఐ, కాంగ్రెస్ ఆత్మీయ సమావేశంలో పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. చందాలు, దందాల పాలనకు చరమగీతం పాడుదాం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు కళ్లెం వెంకటరెడ్డి, కన్నేటి వెంకన్న, మద్ది మల్లారెడ్డి, వీరారెడ్డి, దరావత్ బాబు, గుడిసె నాగేశ్వరరావు, సంతూ, ఏలూరు భాస్కరరావు, ఎర్రబోయిన వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మతండా నుంచి కాంగ్రెస్ లో చేరిక

పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సమక్షంలో చేరిన గిరిజనులు



కూసుమంచి, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్): కూసుమంచి మండలం ధర్మతండా గ్రామపంచాయతీకి చెందిన కొందరు నాయకులు కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ గిరిజన సంఘం మండల కార్యదర్శి దరావత్ సురబీ నాయక్, వడ్డియా నాగేశ్వరరావు, జర్జుల రాజా పలు కుటుంబాలకు చెందిన వారు క్షస్థర్ ఇంచార్జ్ పెండ్ర అంజయ్య, కూసుమంచి ఎంపీటీసీ మాదాసు ఉపేందర్, మాజీ సర్పంచ్ గుండా దామోదర్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో పార్టీలో చేరగా మాజీ ఎంపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచార కో చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కండువా కప్పి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ బానోతు కళావతి, రామోజీ, సుమన్, సురేష్, నాగేశ్వరరావు, జర్జుల మదన్, చందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఆర్జేసి కృష్ణ పుట్టిన రోజు వేడుకలు

...అతిథిగా హాజరైన మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్): యస్.బి.ఐ.టి. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల చైర్మన్, బి.ఆర్.యస్. పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, అసెంబ్లీ ఎన్నికల జిల్లా సమన్వయ కర్త గుండాల కృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు బుధవారం కళాశాల ఆవరణలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర రవాణాశాఖామంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ హాజరై కృష్ణతో కేక్ కట్ చేయించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఐటీ రంగంలో బెంగుళూరు తరువాత హైదరాబాదు రెండవ స్థానంలో నిలిచిందన్నారు. ఖమ్మం నగరాన్ని ఆస్థానానికి తీసుకువచ్చేలా తాను కృషి చేస్తున్నానని తెలిపారు. నాణ్యమైన విద్యకు ఖమ్మం యస్.బి.ఐ.టి కళాశాల చక్కటి చిరునామాగా వివరించారు. రాష్ట్రంలో ఐటీ రంగాన్ని దూసుకుపోయేలా కె.టి.ఆర్. నాయకత్వంలో ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. దీని వల్లనే ఖమ్మంతో

పాటు పలు నగరాలలో, పట్టణాలలో ఐటీ హబ్లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కె.సి.ఆర్. అధ్వర్యంలో పురపాలక శాఖా మంత్రి కె.టి.ఆర్. నాయకత్వంలో రాష్ట్ర మంత్రి స్థానిక ఎమ్.ఎల్.ఎ గా తాను ఖమ్మం నగరంలో దశాబ్ద కాలం క్రితం వరకు జరగని అభివృద్ధిని తాను ఎమ్.ఎల్.ఎ గా. మంత్రి గా భాద్యతలు స్వీకరించిన నాటి నుండి చేపించడం జరిగిందని తెలిపారు. అబ్దుల్ కలామ్ చెప్పిన విధంగా కలలు కనాలని కాని వాటిని సాధించేందుకు సరైన మార్గంలో ప్రయాణించాలన్నారు. అదే విధంగా దేశ భవిష్యత్తు కోసం శ్రీ అభివృద్ధిని చేసే నాయకులను ఎన్నుకోవాలని సూచించారు. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో 'ఖమ్మం నియోజక వర్గ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనను గెలిపిస్తే ఖమ్మాన్ని నేటి తరానికి చెందిన యువతకు మరిన్ని సౌకర్యాలు కల్పించేలా



తయారు చేస్తానని స్పష్టం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డా. జి. ధాత్రీ, ప్రిన్సిపల్ డా. జి. రాజ్యమూర్తి, వైస్ చీఫ్ డా. అమిత్ బిందాజ్, ఎకడమిక్ డైరెక్టర్, గంధం శ్రీనివాసరావు, డా. ఎ.వి.వి. శివ ప్రసాద్, జి. ప్రవీణ్ కుమార్, డా. జె. రవీంద్రబాబు, డా. యస్. శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాయమాటల్లో తప్ప చేతుల లేని కెసిఆర్

బిఆర్ఎస్ బిజెపి మధ్య ఫెవికాల్ బంధం పాలేరు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

నేలకొండపల్లి, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మాయమాటలతో ప్రజలను నిత్యం మోసం చేయడం తప్ప చేతల్లో చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమని పాలేరు అసెంబ్లీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం సాయంత్రం మండలంలోని ఖైరపునిపల్లి, అజయ్ తండా, చెరువుమూడారం గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ఆయన విస్తృతంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు దబ్బు వాయిద్యాలు, కోలాట నృత్యాలు, పూలమాలలతో ఎదురేగి పొంగులేటికి ఘన స్వాగతం పలికారు. వివిధ పార్టీలకు చెందిన వారు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడంతో కండుమా కప్పి వారిని ఆహ్వానించారు. అనంతరం జరిగిన ఎన్నికల సభలలో ఆయన మాట్లాడుతూ పోరాడి ప్రాణ త్యాగాలతో సాధించుకున్న తెలంగాణా రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ యువతకు ఏ ఒక్కరికి ఉద్యోగం రాలేదని కేవలం ఒకే ఒక్క కల్యాణం కుటుంబం మాత్రమే సంపూర్ణంగా లబ్ధి పొందిందని విమర్శించారు. రెండు పర్యాయాలు కూడా తెలంగాణా ప్రజలకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని

అమలు చేయకుండా నిలుపునా మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నాణ్యత లోపాలతో కుంగిపోతున్న ద్యాములు కడుతున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం సంబంధిత అధికారులను కనీసం ప్రశ్నించకపోవడం దారుణమన్నారు. బీజేపీ తమ సభలలో అధికార బీఆర్ఎస్ ని తప్పుపడుతున్నట్లుగా మాట్లాడటం తప్ప ఆధారాలతో దొరికిన మోసం వహించడం పట్ల పలు అనుమానాలకు తావిస్తుందన్నారు. దీనిని బట్టి బిఆర్ఎస్ బిజెపిల మధ్య ఉన్నది ఫెవికాల్ బంధంగా అర్థమవుతుందన్నారు. బయట తిట్టుకుంటూ తప్ప లోపల ఒకరినొకరు హత్రుకుంటారన్నారు. ధనిక రాష్ట్రాన్ని ఐదు లక్షల కోట్ల ఆస్తుల్లోకి తీసుకుపోయిన ఘనమైన మన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. దబ్బులు వెదజల్లి మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి కావాలని కలలు కంటున్నాడని ఆ కలలు నెరవేరే కాలం



చెల్లిపోయిందన్నారు. ఇందిరమ్మ పాలన కావాలా దోపిడీ దొంగల పాలన కావాలా ప్రజలు ఆలోచించుకోవాలన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం కావాలంటే మీరందరూ హస్తం గుర్తుకు ఓటేసి మీ శ్రీనన్నను గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపిసిసి నాయకులు రాయల నాగేశ్వరరావు, చరణ్ రెడ్డి, మద్దినేని బేబీ స్వర్ణకుమారి, శాఖమూరి రమేష్, వెల్లూరి భద్రయ్య, వెన్నపూసల సీతారాములు, వేగినాటి లక్ష్మీ నరసయ్య, కొదాలి గోవిందరావు, ఈశ్వరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచ్ ఈశ్వరి సుజాత, కొమ్మూరి నరేష్, బచ్చలకూరి నాగరాజు, జైరిపోతుల అంజని, కడియాల నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలేరు బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కందాళ నామినేషన్

ఖమ్మం రూరల్, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్): పాలేరు బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి బుధవారం నామినేషన్ వేసారు. ఖమ్మం సాయి గణేష్ నగర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలోని నివాసం నుండి బయల్దేరి మారెమ్మ తల్లి దేవాలయం వద్దకు వెళ్లారు. దేవాలయం దర్శించుకున్న అనంతరం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఖమ్మం రూరల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి నామినేషన్ పత్రాలు అందజేశారు. ఆయన వెంట ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాణోత్ చంద్రావతి, జడ్పీ వైస్ చైర్ పర్సన్ మరికంటి ధనలక్ష్మి, 60వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ నిరంజన్, కందాళ దీపిక తదితరులు ఉన్నారు.



నేడు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి నామినేషన్

- నాయుడు పేట జంక్షన్ నుంచి కాల్వొడ్డు వరకు ర్యాలీ ఖమ్మం, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్):



తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పాలేరు నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గా గురువారం నామినేషన్ ను దాఖలు చేయనున్నారు. ఈ మేరకు పొంగులేటి క్యాంప్ కార్యాలయ ఇన్ చార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి బుధవారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం 11గంటలకు ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని నాయుడు పేట జంక్షన్ నుంచి కాల్వొడ్డు వరకు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలతో పాటు సీపీఐ శ్రేణులతో కలిసి నడుచుకుంటూ ర్యాలీ గా వెళ్లి పాలేరు నియోజక వర్గ ఆర్గెస్ట్ కార్యాలయంలో పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి నామినేషన్ దాఖలు చేస్తారని తెలిపారు. కావున కాంగ్రెస్, సీపీఐ శ్రేణులు పెద్దఎత్తున హాజరై నామినేషన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని దయాకర్ రెడ్డి కోరారు.

మల్లు భట్టి విక్రమార్క మొదటి నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేసిన సూరం శెట్టి నాగభూషణం



మధిర, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్): మధిర నియోజకవర్గ శాసనసభ స్థానానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మల్లు భట్టి విక్రమార్క మొదటి నామినేషన్ పత్రాలను మధిర తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ జెడ్పీటీసీ సూరం శెట్టి నాగభూషణం, నాయుడు సత్యం చేతుల మీదుగా దాఖలు చేశారు. మరొక సెట్ నామినేషన్ ను స్వయంగా సీఎల్పీ నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్క గురువారం నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. అనంతరం భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించినారు.

జిల్లా అధికారిని కలిసిన మత్స్యకారులు

ఎన్నికల కోడ్ తర్వాత సమస్యను పరిష్కరించే హామీ కారేపల్లి రూరల్, నవంబర్ 8(మనం న్యూస్) : తమను అన్యాయంగా సొసైటీ నుంచి తొలగించారని, తమను తిరిగి

సొసైటీలోకి చేర్చుకోవాలని కోరుతూ మండల పరిధిలోని గేటుకారేపల్లి, రామకృష్ణావ్వారం పరిసర ప్రాంతాలలోని చెరువులు, కుంటలకు చెందిన మత్స్యకారులు జిల్లా ముదిరాజ్ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు తురక నారాయణ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఖమ్మం జిల్లా మత్స్యశాఖ ఏడీ ఆంజనేయులను కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ముదిరాజ్ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు తురక నారాయణ మాట్లాడుతూ ఇటీవల కాలంలో సింగరేణి మండల తాసిల్దార్ కు తమ సమస్యను లిఖితపూర్వకంగా విన్నవించామని, త్వరగా తమ సొసైటీ సభ్యులుగా చేర్చుకోవాలని కోరామన్నారు. చెరువుల్లో జీవనాధారం గా బ్రతుకుతున్న తమకు చెరువుల్లో సభ్యత్వం లేకపోవడంతో జీవనం దుబ్బరంగా మారిందని త్వరగా సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరామన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ ఉన్నందున ప్రస్తుతానికి చర్యలు తీసుకోలేమని ఎలక్షన్ ముగిసిన వెంటనే ప్రత్యేకంగా శ్రద్ధ తీసుకొని పూర్తిస్థాయిలో సమస్యను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ సభ్యులు రెడ్డిబోయిన చిన్న వెంకన్న, పిట్టల సత్యనారాయణ, కారేపల్లి, పేరుపల్లి మత్స్యసొసైటీ అధ్యక్షులు తురక సాంబయ్య ఇప్పటికీ సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓ ఓటరూ.. నీ ఓటుని అమ్ముకోకు

జిల్లా సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో పాగి వెంకన్న కళాబృందం వారిచే ప్రజా చైతన్య కార్యక్రమాలు



ఇల్లందు నవంబర్ 08 (మనం న్యూస్): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టరేట్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ ఆధికారి శీలం శ్రీనివాస్ పర్యవేక్షణలో ఇల్లందు నియోజకవర్గ పరిధిలో నవంబర్ 30న జరగనున్న ఎన్నికలలో ఓటర్లు రాజకీయ నాయకుల చేతిలో మోసపోవద్దు అనే అంశాన్ని కళాజాత వారి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఇల్లందు పట్టణ పరిధిలో బుధవారం పాగి వెంకన్న కళాబృందం వారిచే స్విస్ట్ అవేర్సెస్ వారి ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీ నిర్వహించి స్పీచ్ అవేర్సెస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా గోవింద్ సెంటర్ నుండి కొత్త బస్టాండ్ నుండి పాత బస్టాండ్ మీదుగా జగదంబా సెంటర్ మీదుగా డిగ్రీ కళాశాలలో ఇల్లందు టౌన్ ఓటర్లను చైతన్య పరుచుట కొరకు ర్యాలీ నిర్వహించడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వహించే పాత్రలు సన్నివేశాలు కేవలం ప్రజలను చైతన్యపరిచేందుకే తప్ప మరేవరిని కించపరచడం గాని



ఎవరి మనసు నొప్పించేందుకు చేయడం లేదని ప్రతి ఒక్కరూ గమనించాలని కోరుతూ ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును నిర్లక్ష్యతరముగా ఎవరి బలవంతుల లేకుండా స్వేచ్ఛగా ఏ ప్రలోభానికి లొంగకుండా ఓటు హక్కును వినియోగించవలసిందిగా ఓటును తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాల్సిందిగా ఓటర్లు తెలియపరచడమైనది. ఓటు కోసం వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు డబ్బు మందు చీరల రకరకాల గిఫ్టులు బహుమతులు ఇలా అనేక రకాల ప్రలోభాలకు ఓటర్లను గురిచేసి గెలిచేంతవరకు దండాలు పెట్టి గెలిచిన తర్వాత మొహం కూడా చూపించదు. ఎందుకంటే వారి వద్ద నుండి ఎంతో కొంత సొమ్ము ముట్టజెప్పి ఓటు వేయించుకున్నందుకు నీవే వాళ్ళకి బానిసగా నిమ్మ చూస్తారు. కాబట్టి ఓటును అమ్ముకోవద్దు అనే సారాంశాన్ని తెలియజేస్తూ పాగి వెంకన్న కళాబృందం గోవింద్ సెంటర్ పాత బస్టాండ్ డిగ్రీ కళాశాలలో తమపైన శైలిలో కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ ప్రజలను చైతన్య పరుస్తున్నారు. కార్యక్రమాంతరం ఈ కార్యక్రమంలో రిటర్నింగ్ ఆధికారి మున్సిపల్ చైర్మన్, ఎంపీటీవీ, సిడిపీఓ, ఏపీఎం, మెప్పా, ఆఫ్ వర్కర్లు, అంగన్వాడీ వర్కర్లు, నోడల్ ఆఫీసర్లు, స్పీచ్ అవేర్సెస్ ప్రోగ్రాం ఆధికారి ఇమ్మానియల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటర్ చైతన్యం కోసం అవగాహన కార్యక్రమాలు



డిపిఆర్.ఓ. శీలం శ్రీనివాస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం నవంబర్ 8 (మనం ప్రతినెది) : ఓటర్లను చైతన్యపరచేందుకు కళాజాత బృందాల ద్వారా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు డిపిఆర్.ఓ. శీలం శ్రీనివాస్ తెలిపారు. బుధవారం కొత్తగూడెం తహసీల్దార్ కార్యాలయ పరిసరాలు, సింగరేణి హెడ్ ఆఫీస్, మున్సిపల్ కార్యాలయ పరిధి తదితర ప్రాంతాల్లో ఓటర్ల చైతన్య అవగాహన కళాజాత నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. పోలింగ్ శాఖాన్ని పెంచేందుకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి దాక్షర్ ప్రయోగం అల ఆదేశాల మేరకు ఓటర్ల చైతన్య కళాజాత నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. 2018 సంవత్సరంలో జిల్లాలో 166 పోలింగ్ కేంద్రాలలో తక్కువ శాతం పోలింగ్ నమోదు అయినందున అట్టి ప్రాంతాల్లో పెద్ద ఎత్తున ఓటర్ల చైతన్య కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధి కళాకారులు ప్రతి ఒక్కరూ ఎలాంటి ప్రలోభాలకు గురికాకుండా పవిత్రమైన ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని, నూటికి నూరు శాతం ఓటింగ్ జరగే విధంగా ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని చెప్పారు. ఓటు హక్కు వినియోగంలో రాష్ట్ర స్థాయిలో మాన జిల్లాను ఆదర్శంగా నిలపాలని ఆయన చెప్పారు. పండుగ వాతావరణంలో ఓటింగ్ వినియోగించుకోవాలని చెప్పారు. ఈనెల 30వ తేదీన జరుగనున్న పోలింగ్ ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు జరుగుతుందిని కళాకారుల బృందాల ద్వారా అవగాహన కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కొంపెల్లి బాలకృష్ణ, అలవాల కృపానందం, మిట్టపల్లి నరేందర్, ముత్యవరం ధనలక్ష్మి, గుగులో నీల, షేక్ కౌసర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాకు - అవకాశం ఇవ్వండి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తా

బి.ఎన్.పి పార్టీ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి బాదావత్ ప్రతాప్. విద్య, వైద్యం, ఉపాధి కల్పన మొగుపదాలంటే బీఎస్సీ తోనే సాధ్యం. బాదావత్ ప్రతాప్ బీఎస్సీ ఇల్లందు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్



హామీ ఇన్నా తన ప్రచారాన్ని కొనసాగించారు బాదావత్ ప్రతాప్. ఇల్లందు ఏజెన్సీ ప్రాంతం అనటం వల్ల అభివృద్ధికి అమడ దూరంలో ఉంటుంది దీనిని పార్టీ ఆధ్వర్యం అయిన నన్ను గెలిపిస్తే అభివృద్ధిని ఇల్లందు నియోజకవర్గ నడిపాడొస్తానని కార్యక్రమంలో ఓటర్లకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఎస్సీ ఇల్లందు



నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బాదావత్ ప్రతాప్, జిల్లా కార్యదర్శి లేతకుల కాంతారావు, ఇల్లందు పట్టణ నాయకులు షేక్ అజ్లా బకాష్, కాళ్ళ చరణ్ సందీప్, మండల నాయకులు సాయి, శేఖర్,మంగిలాల, కాశీరాం, శంకర్, వివేద్, నాగేశ్వరరావు, కాశీరం,రాజేష్ లోకేష్, కిరణ్, సాయి, రామారావు, తరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభిమానులకు ఆక్రోశం వద్దు : సున్నం నాగమణి

ములకలపల్లి, నవంబర్ 8 (మనం న్యూస్) : అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున సున్నం నాగమణికి డిక్లెయిర్ చేసిన కొంతమంది అభిమానులు ఆక్రోశానికి గురై నాకు తెలియకుండా వాట్యాన్ గ్రూపులలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దలపై రకరకాలు పోస్టులు పెట్టినారు. నన్ను క్షమించగలరు. నాకు తెలియకుండా ఎవరు తొందరపడి కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దల మీద వాట్యాన్ గ్రూపులో ఏలాంటి పోస్టు పెట్టవద్దని విన్నవించుకుంటున్నాను. అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా డిక్లెయిర్ చేసిన 17 సంవత్సరాలాగా పార్టీని కష్టకాలంలో ముందుకు నడిపించడంలో నాకు సహకరించిన మీ అందరినీ ఆత్మీయంగా కలవాలని సమీక్షాసమావేశం మాదారం గ్రామంలో నా నివాసం లో నిర్వహించడం జరిగింది. 17 సంవత్సరాల నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే కొనసాగుతూ , పార్టీని బలోపేతం చేస్తూ , కార్యకర్తలకు అందంగా నిలబడి పార్టీలు మారకుండా ఉన్నాను. ఆస్తులు అమ్మి ,ఆరోగ్యం పాడు చేసుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీని కాపాడుకుంటూ వచ్చాను. అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు , జిల్లా నాయకులు, మండల కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీ క్రమోద్ధారకులు అదేశాలనుగణంగా..!! తేది. 9-11-2023 న మధ్యాహ్నం 2.00 గంటలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున నామినేషన్ పత్రాలు వేయమన్నాను. కావున మీరందరూ తప్పకుండా హాజరు కావలసిందిగా మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను. ఈ కార్యక్రమంలో



దమ్మపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మద్ది శబ్దీ సత్యప్రసాద్,ములకలపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తాండ్ర ప్రభాకరరావు, అన్నపరెడ్డిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వనమా గాంధీ, చంద్రగిరి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు దారం గోవిందరెడ్డి, అశ్వారావుపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తుమ్మ రాంబాబు, ములకలపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు బూరుగుపల్లి పద్మశ్రీ, అశ్వారావుపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు ముప్పిన శిరీష, జిల్లా కిసాన్ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి చీకటి శ్రీనివాసరావు, ములకలపల్లి మండల మైసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు ఎం.డి అంజూమ్, ములకలపల్లి మండల కాంగ్రెస్ ఓ.బీ.సీ అధ్యక్షులు శుభ్రాల హనుమంతరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లోకి పాయం ముఖ్య అనుచరులు

కరకగూడెం నవంబర్ 8 (మనం న్యూస్): అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణకరమైన పినపాక మాజీ ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాయం వెంకటేశ్వర్లు ప్రధాన అనుచరులు కార్యకర్తలను గ్రామనికీ చెందిన గగ్గలి,నారాయణ, పాయం. కోటేశ్వరరావు, శ్రీరంగపూరి గ్రామనికీ చెందిన జవ్వాజీ. సమ్యయ్య, జవ్వాజీ. నారాయణ ఆయనతో పాటు కొంతమంది బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి వారకి ప్రభుత్వ వివే,పినపాక ఎమ్మెల్యే భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రేగా కాంతారావు బుధవారం పార్టీ కండువా కట్టి సాధారణంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ నేటి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు,అలాగే నూతన మేనేజింగ్ కి ఆకర్షణకరమైన ప్రజలకు,వివిధ హోదాలో ఉన్న వివిధ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని ఆయన అన్నారు. అనంతరం పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు కు ఆకర్షణకరమై స్వచ్ఛందంగా పార్టీలో చేరుతున్నామని నేడు మరల బీఆర్ఎస్ పార్టీ ని ఆధికారంలోకి తీసుకురావడం కోసం తమ వంతు అవార్థులకు కష్టపడి మరల ముప్పటగా మూడోసారి రేగ కాంతారావు గారిని గెలిపించి బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఆధికారంలోకి తీసుకొస్తామని వారు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు వివిధ హోదాలో ఉన్న నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



